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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO DE FUENTESPALDA (TERUEL) EL DIA 27 DE JULIO   DE 2012

En la Casa Consistorial, siendo las 21:00 horas del día 27 de Julio  de Dos Mil Doce reunido el Ayuntamiento Pleno al objeto de celebrar la sesión ordinaria para la que habían sido debidamente convocados, con la asistencia de los señores que se indican a continuación:

Señores asistentes:

Alcaldesa:    - Maria del Carmen Agud Aparicio

Concejales:  - Angel Angosto Bel

                      - Fernando Serrat Angosto 

                      - Andrés Ortiz Pallarés

                      - Angel Segura Antolin

                      - Javier Boix Bel                     
No asistió:   -  Miguel Dilla Roch                  
Secretario:   -  Antonio Albesa Sastre 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.-  Declarada abierta la sesión por la Presidencia, no  se procede a la lectura del acta de la sesión  anterior pues previamente se hace entrega a todos los componentes de la Corporación copia de la misma junto a la convocatoria. La Alcaldesa-Presidenta pregunta si alguien tiene alguna objeción que hacer. El concejal  Sr. Segura señala que en el punto relativo a la aprobación de la ordenanza sobre licencias de ocupación se observa un error pues figura “agua potable” y debería decir “ordenanza municipal reguladora de ocupación” el acta queda aprobada por unanimidad.
PROYECTO ELENA.- Seguidamente se informa al Pleno del contenido del proyecto ELENA dedicado al desarrollo de las energías alternativas, se ha preparado una solicitud preliminar centradas en el ahorro energético y sin que suponga ningún compromiso para el Ayuntamiento.
EDUCACION DE ADULTOS.- Se da cuenta al Pleno de la convocatoria del programa de educación de adultos para el curso 2012-2013, acogerse al programa de educación de adultos de la Diputación Provincial. Tras establecerse el oportuno debate, se tomó por unanimidad y por tanto por mayoría absoluta el siguiente acuerdo: Considerando que Fuentespalda ya ha asumido el papel de contratador durante muchos años, se acuerda que a partir del próximo curso asuma la contratación del personal otro de los Ayuntamientos.

APROBACION INICIAL DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA RELATIVA A LA APERTURA DE ESTABLECIMIENTOS PARA EL EJERCICIO DE ACTIVIDADES NO SUJETAS A LICENCIA.- Seguidamente  y siguiendo el orden del día, se dio cuenta al Pleno del expediente instruido para la aprobación de la Ordenanza municipal relativa a la apertura de establecimientos para el ejercicio de actividades no sujetas a licencia así como de la correspondiente Ordenanza Fiscal reguladora. Tras entablarse el oportuno debate se tomaron por seis votos a favor y por tanto por unanimidad los siguientes acuerdos:
1º En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 15.1, 16 y 17.1 de la Ley 39/1988, de 28 de Diciembre, reguladora de las Haciendas Locales, se acuerda con carácter provisional el establecimiento de la tasa y la aprobación de la ordenanza fiscal reguladora de la misma en los términos que se contienen en el texto anexo, que ha sido aprobado por la Corporación en este mismo momento, y surtirán efecto a partir del la fecha de la publicación íntegra de la ordenanza en el Boletín Oficial de la Provincia.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17.1  de la Ley 39/1.998, el presente acuerdo provisional, junto con la nueva redacción de las normas de la Ordenanza  afectada, se expondrá al público en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento durante el plazo de 30 días, a fin de que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que consideren oportunas
LICENCIA DE OBRAS.- Fueron expuestas al Pleno los  siguientes  expedientes de licencias de obras:
7/2012 a Marcos Herce Martín, para que en finca situada en la partida  Barrachines, polígono 3, parcela 134, proceda a realizar obras de construcción de explotación agrícola cultivos alternativos según proyecto del ingeniero agrónomo D. Antonio Dobato Liedana.
RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

Agotado el orden del día y no habiendo pendientes otros ruegos y preguntas o proposiciones incidentales, la presidencia declara finalizada la sesión a las 23:30 horas extendiéndose de la misma la presente acta.  

LA ALCALDESA                                   EL SECRETARIO
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