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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO DE FUENTESPALDA (TERUEL) EL DIA 30 DE ABRIL  DE 2014

En la Casa Consistorial, siendo las 20:30 horas del día 30 de Abril  de Dos Mil Catorce, reunido el Ayuntamiento Pleno al objeto de celebrar la sesión ordinaria para la que habían sido debidamente convocados, con la asistencia de los señores que se indican a continuación:

Señores asistentes:

Alcaldesa:       - Maria del Carmen Agud Aparicio
Concejales:     - Angel Angosto Bel

                         - Andrés Ortiz Pallarés

                         - Angel Segura Antolin
                         - Fernando Serrat Angosto 
                         - Miguel Dilla Roch  
No asistió:       - Javier  Boix Bel

Secretario:       - Antonio Albesa Sastre 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.-  Declarada abierta la sesión por la Presidencia, no  se procede a la lectura del acta de la sesión  anterior pues previamente se hace entrega a todos los componentes de la Corporación copia de la misma junto a la convocatoria. 

La Alcaldesa-Presidenta pregunta si alguien tiene alguna objeción que hacer no presentándose ninguna el acta queda aprobáda por unanimidad.
SORTEO MESA ELECTORAL.- Seguidamente se procede a iniciar el sorteo de los miembros que han de componer la mesa electoral para las próximas Elecciones al Parlamento Europeo del día 25 de Mayo 2014. Por parte de los señores concejales se dan al azar números de electores correspondientes al censo electoral vigente quedando en consecuencia designados por sorteo los siguientes miembros.

Presidente: Miguel ALBESA SASTRE
Primer vocal: Maria del Carmen MARTIN DE SEGOVIA               

Segundo Vocal: Pedro Julian CALDU SANCHO                     

Presidente 1.er suplente: Pedro SANCHO ARBIOL           

Presidente 2º suplente: Beatriz MOLINOS FORT

Primer Vocal 1.er  suplente: Margareta COSTACHE CONSTANTINESCU          

Primer Vocal 2º suplente: Pilar MUÑOZ SANCHEZ
Segundo Vocal  1.er suplente: Francisco SERRAT DILLA    

Segundo Vocal 2º suplente. Carmen IBAÑEZ MILIAN

AUTORIZACION CAMBIO DE TITULARIDAD DE LA ACTIVIDAD.- Seguidamente y siguiendo el orden del día se dio cuenta al  Pleno de la solicitud presentada por D. Angel Albesa Boix, referida al cambio de titularidad de la actividad de la explotación avícola situada en la Partida Plana, Polígono 8, Parcela 18 de este término municipal, que figuraba a nombre de D. Manuel Segarra Arbiol y considerando que se hace cargo de la actividad, el Ayuntamiento Pleno por unanimidad y por tanto por mayoría absoluta tomó los siguientes acuerdos:

1.-  Aprobar la solicitud de cambio de titularidad

2.- Comunicar el presente acuerdo a la Comisión Técnica de calificación-INAGA para su constancia en el expediente y a los servicios Veterinarios de la Zona.

MODIFICACION NUMERO 4 DEL PGOU.-  Visto que, con fecha 3 de Enero de 2014, a petición de la Alcaldía, se emitió informe de Secretaría en el que se señalaba la legislación aplicable y el procedimiento a seguir para la tramitación de la modificación aislada del Plan General de Ordenación Urbana de este Municipio

Visto que, con fecha 3 de Enero de 2014, se encargó la elaboración y redacción de la Modificación aislada propuesta al Arquitecto D. Emilio Dobato Liedana y , ésta se recibió en fecha 10 de Febrero de 2014
Visto que, con fecha 12 de Febrero de 2014, por Acuerdo de Pleno, se aprobó inicialmente la modificación aislada número 4  del Plan General de Ordenación Urbana de  Fuentespalda, y fue sometida a información pública durante el plazo de UN MES y anunciada en la Sección Teruel del Boletín Oficial de Aragón núm.52, de fecha 17 de Marzo de 2014.

Visto que, se ha solicitado informe de INAGA .

Visto que, con fecha 24 de Abril de 2014 se emite informe de secretaria, de que no se han presentado alegaciones 

Visto el Informe de Secretaría de fecha 24 de Abril de 2014  y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 85.2 del texto refundido de la Ley de Urbanismo de Aragón aprobado por Decreto-Legislativo 1/2014, de 8 de julio, del Gobierno de Aragón, el Pleno por unanimidad y por tanto por mayoría absoluta siguiente,

ACUERDA

PRIMERO. Considerar que no se han presentado alegaciones

SEGUNDO. Remitir, el expediente completo, al Consejo Provincial de Urbanismo de Teruel, que deberá adoptar Acuerdo de aprobación definitiva en el plazo de tres meses. 

TERCERO. Inscribir el acuerdo de aprobación definitiva de Modificación Aislada del PGOU  en el Libro Registro de Instrumentos de Ordenación y Gestión del Ayuntamiento.
PERMUTA DE BIENES PATRIMONIALES.-  Dada cuenta de la moción presentada por el Sr. Alcalde con fecha 25 de Abril de 2014 en la que propone y razona la conveniencia y necesidad de acudir a la permuta de los bienes patrimoniales.

            Considerando que son de aceptar los motivos en que se fundamenta dicha moción, por cuanto el bien que se trata de adquirir de esta forma, dada su naturaleza, no es susceptible de concurrencia pública,  el Pleno de esta Corporación acuerda:

            1º.-  Tomar en consideración la moción de la Presidencia que ha quedado dicha.

Finca Municipal:

Partida Mas Insa  Polígono 8, Parcela 46

Fincas a adquirir

Partida Mas Insa  Polígono 8, Parcela 159

Partida Solanet  Polígono 6, Parcela 324

            2º.- Que por Secretaría se incoe el expediente por sus trámites legales hasta llegar a los efectos pretendidos y en el que deberán integrarse los siguientes documentos:

a)  Certificado del Secretario sobre la naturaleza jurídica del bien, según el Inventario de Bienes.

b)  Copia autorizada del Título Registral del bien del particular.

c)  Valoración técnica de los expresados bienes que acredite de modo fehaciente su justiprecio.

d)  Notificación a los particulares sobre la equivalencia del valor de los bienes a permutar.

e)  Certificado de Intervención sobre el importe del Presupuesto y recursos ordinarios.

f)  Informe del Sr. Secretario en su caso.  

3º.-  Comprometerse a abonar la diferencia del valor del bien en metálico, si el de propiedad de la Entidad local fuera inferior al del particular.    

4º.- Que una vez instruido el expediente con la documentación que ha quedado dicha, se somete la enajenación propuesta a la consideración de e esta Corporación para adoptar el acuerdo definitivo que proceda

ENAJENACION FINCA MAS DE PAU.-   Visto expediente relativo a la enajenación por subasta de fincas;

Mas de  Pau

Polígono 9

Parcela 113

Referencia Catastral 44119A009001130000ZX

Registro de la Propiedad: de Alcañiz

Asiento: 492 Diario 43 de fecha 16 de Junio de 2004

Mas de  Pau

Polígono 9

Parcela 111

Referencia catastral 44119A009001110000ZR

Registro de la Propiedad: de Alcañiz

Asiento: 492 Diario 43 de fecha 16 de Junio de 2004, 

con la finalidad de financiar inversiones municipal.
Forma parte del expediente, entre otros, los siguientes documentos preceptivos cuyo contenido esencial se hace constar en este acta:

a)   Decreto del Sr. Alcalde/Presidente haciendo constar la conveniencia o necesidad de proceder a la enajenación de bienes inmuebles para afrontar la financiación de las inversiones municipales, acordándose en el mismo acto la incoación del procedimiento.

b)   Informe de Secretaría sobre la legislación aplicable y el procedimiento.

c)   Relación detallada de los bienes inmuebles a 

d)   Certificación de Secretaría, deducida del Inventario, de que los referidos bienes figuran en el Inventario municipal con el carácter de bienes patrimoniales.

e)   Nota simple de la inscripción de los bienes en el Registro de la Propiedad.

f)   Justiprecio resultante de la valoración técnica efectuada.

g)  Certificación de Intervención/Secretaría Intervención, sobre el importe de los recursos ordinarios del presupuesto municipal y el porcentaje que supone sobre dichos recursos el valor del bien a enajenar.

A la vista de los referidos y demás documentos e informes integrantes del expediente, la Corporación, tras la correspondiente deliberación, por unanimidad y por tanto por mayoría absoluta 

ACUERDA:
         PRIMERO.- Aprobar el expediente instruido al efecto.

         SEGUNDO.- Convocar subasta pública para la enajenación de los bienes inmuebles que se describen a continuación:  

Mas de  Pau

Polígono 9

Parcela 113

Referencia Catastral 44119A009001130000ZX

Registro de la Propiedad: de Alcañiz

Asiento: 492 Diario 43 de fecha 16 de Junio de 2004

Mas de  Pau

Polígono 9

Parcela 111

Referencia catastral 44119A009001110000ZR

Registro de la Propiedad: de Alcañiz

Asiento: 492 Diario 43 de fecha 16 de Junio de 2004, 

VALORACIÓN: 179.794,45 EUROS
         La valoración de dichos inmuebles, que asciende en total a  179.794,45  euros ha sido efectuada por D. José Fernando Murria Cebrian (arquitecto), suponiendo el 70,15 % en relación con los recursos ordinarios del Presupuesto municipal vigente, que asciende a  256.300 euros.

         TERCERO.- Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que regirán la enajenación por subasta de los bienes inmuebles descritos en el apartado anterior.

         CUARTO.- Proceder a la exposición pública de la licitación por el plazo previsto en el Pliego de Condiciones en el Boletín Oficial de Aragón para la admisión de proposiciones, una vez incorporada al expediente la correspondiente toma de conocimiento (en caso de que el valor del bien no supere el 25 %)/ autorización de la Comunidad Autónoma (en caso de que el valor del bien supere el 25 %)
         QUINTO.- Remitir certificación de este Acuerdo, junto con el expediente instruido al efecto, a la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón en cumplimiento de la obligación impuesta por los artículos 186 de la Ley 7/1999, de Administración Local de Aragón y 108.4 y 121 del Decreto 347/2002, de 19 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes, Actividades, Servicios y Obras de las Entidades Locales de Aragón, a efectos de la emisión de la toma de conocimiento. (En el supuesto de que el valor del bien supere el 25 % de los recursos ordinarios del Presupuesto debe remitirse a efectos del otorgamiento de la preceptiva autorización).
         SEXTO.- Declarar que, terminada la tramitación del procedimiento de subasta y acordada la adjudicación con arreglo al Pliego de condiciones, se requerirá al adjudicatario para el ingreso del precio de licitación en la Tesorería municipal; procediéndose, una vez haya ingresado el precitado pago, a la formalización de la pertinente escritura pública, en el día y hora que indique el Ayuntamiento, con la expresa advertencia de que si por causa no justificada no se acudiere a dicho acto se procederá a la adopción de las medidas procedentes. 

         SÉPTIMO.- Declarar que el pago de los gastos notariales, así como los de inscripción en el Registro de la Propiedad correrá a cargo del adjudicatario.

         OCTAVO.- Declarar, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 5 del R.D. L. 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales, y en el artículo 110 del Reglamento de Bienes, Actividades, Servicios y Obras de las Entidades Locales de Aragón, Decreto 247/2002, los ingresos obtenidos de la enajenación no podrán destinarse a la financiación de gastos corrientes.

         NOVENO.- Facultar a la Sra. Alcaldesa, tan ampliamente como en derecho sea posible, para que en nombre y representación del Ayuntamiento, proceda a la firma de cuantos documentos sean necesarios para la ejecución de este acuerdo, en especial, una vez acordada la adjudicación, de la escritura pública de enajenación
PLAN PROVINCIAL DE EMPLEO.- Se informa al Pleno de que por parte de la oficina de empleo, se han propuesto tres personas para los trabajos previstos en el plan Provincial de Empleo de 2014. Considerando que Roberto Serrat, renuncia, al trabajo por motivos de estudios, se toma el acuerdo por unanimidad y por tanto por mayoría absoluta de contratar en las mismas condiciones que el año anterior a los siguientes trabajadores:

5 de mayo-10 de Agosto: Greg Spaul

5 de agosto-30 de Octubre: Victorino Bellés

CONTRATACION OBRA FONDO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y RURAL  2014- Seguidamente se da cuenta al Pleno del expediente de contratación de la obra Eliminación  de las barreras arquitectónicas prevista en el fondo de desarrollo territorial y rural para municipios de la Comunidad Autónoma de Aragón para el año 2014.
PRIMERO. Llevar a cabo las obras relativas a la obra Eliminación de las barreras arquitectónicas, prevista en el fondo de desarrollo territorial y rural para municipios 2014 por un importe que asciende a 21.929,98 Euros, IVA incluido mediante el procedimiento de contrato menor por un importe de 21.929,98  IVA incluido
SEGUNDO. Aprobar el gasto correspondiente a la adjudicación de la ejecución de la obra con cargo a la partida 2014.920.6190003 del vigente Presupuesto.

TERCERO. Una vez realizada la obra, incorpórese la factura y tramítese el pago si procede.

CUARTO. Notificar la resolución a los adjudicatarios en el plazo de ocho días a partir de la fecha de la adopción del acuerdo.

LICENCIA DE OBRAS.- Fueron expuestas al Pleno los siguientes  expedientes de licencias de obras:

Nº 10/2014.-Angel SEGURA ANTOLIN para que en  la  C/ La Fuente   nº 5 proceda a lucir la fachada trasera de la vivienda. Aprobándose la liquidación  practicada de la tasa cuya cuota se fija en exenta.

Nº 11/2014.- Placido BLASCO ANTOLIN  para que en vivienda, sita en la  C/ Aragón nº 6 proceda al arreglo de la fachada. Aprobándose la liquidación  practicada de la tasa cuya cuota se fija en exenta  

Nº 12/2014.- Angel ANGOSTO BEL para que en vivienda  situada en la  C/ San Antonio nº 49,  proceda a la remodelación de la cocina. Aprobándose la liquidación  practicada de la tasa cuya cuota se fija en  40 euros.
APROBACION DE PAGOS.- Tras breve deliberación y estudio pormenorizado  del justificante correspondiente se tomó el acuerdo de dar la aprobación del siguiente pago:
1.-Elena Aguas Valls          biblioteca/telecentro  marzo-abril                 60,00    

Agotado el orden del día y no habiendo pendientes otros ruegos y preguntas o proposiciones incidentales, la presidencia declara finalizada la sesión a las 23:15 horas extendiéndose de la misma la presente acta.  

LA ALCALDESA                                   EL SECRETARIO
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