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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO DE FUENTESPALDA (TERUEL) EL DIA 29 DE OCTUBRE  DE 2012

En la Casa Consistorial, siendo las 10:00 horas del día 29 de octubre  de Dos Mil Doce reunido el Ayuntamiento Pleno al objeto de celebrar la sesión extraordinaria para la que habían sido debidamente convocados, con la asistencia de los señores que se indican a continuación:

Señores asistentes:

Alcaldesa:    - Maria del Carmen Agud Aparicio

Concejales:  

Angel Angosto Bel

Fernando Serrat Angosto 

Andrés Ortiz Pallarés

Angel Segura Antolin

Miguel Dilla Roch

Javier Boix Bel

No asistió:   

Secretario:   -    Antonio Albesa Sastre 

PROPUESTA DE RESOLUCION DE LA ALCALDIA..- Otorgamiento de Poder General para pleitos en Recurso Contencioso-Administrativo Nº 41/2012.

Visto el escrito remitido por el JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO Nº 1 de Teruel, en virtud del cual se comunica a este Ayuntamiento la interposición del Recurso Contencioso-Administrativo nº 41/2012, a instancia de DOÑA ESTHER TORRES TENEDOR, solicitando la anulación del acuerdo de fecha 28 de abril de 2011, por el que se acuerda la adjudicación a DOÑA ISABEL Mª ADELL CUTANDA, de la gestión del camping y de la piscina municipal.

Considerando que en virtud del citado escrito se emplaza a esta Administración mediante la petición del envío del expediente administrativo objeto de recuso, para su comparecencia en el proceso.

Visto el escrito de fecha  29 de agosto de 2012, por el cual se remite el expediente administrativo solicitado al JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO Nº 1 DE TERUEL, a los efectos procedentes.

El Pleno previa deliberación y por unanimidad de los concejales presentes acuerda:

1º.- Comparecer como parte demandada en el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO Nº41/2012, interpuesto por DOÑA ESTHER TORRES 
TENEDOR, que se sigue ante el JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO Nº 1 DE TERUEL

2º.- De conformidad con lo establecido en el artículo 447.2 de la LEY ORGANICA DEL PODER JUDICIAL,  designar como Letrado de este Ayuntamiento a DON SERGIO NEVADO MENUDE, colegiado nº83 del ILUSTRE COLEGIO DE ABOGADOS DE TERUEL, y como representantes a los procuradores de los tribunales de Teruel; DON LUIS BARONA SANCHIS, DON CARLOS GARCIA DOBON, Y DOÑA PILAR CORTEL VICENTE; de Zaragoza  DON GASPAR CAPAPE FELEZ Y DOÑA MARIA ANGELES PRIETO SOGO; y de Madrid a DON JOSE LUIS PINTO MARABOTTO Y DOÑA VALENTINA LOPEZ VALERO, para que asuman respectivamente, la defensa letrada y la representación  en el citado recurso, facultándose a la Sra. Alcaldesa-Presidenta de este Ayuntamiento, DOÑA MARIA DEL CARMEN AGUD APARICIO, para otorgar el preceptivo poder general para pleitos.
Agotado el orden del día y no habiendo pendientes otros ruegos y preguntas o proposiciones incidentales, la presidencia declara finalizada la sesión a las 11:00 horas extendiéndose de la misma la presente acta.  

LA ALCALDESA                                   EL SECRETARIO
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